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设 在 ，上可微，且 的每一个零点都是简单零点，即若

则f 证明： 在 上只有有限个零点。

证明：设若不然 在 上有无穷多个零点，不妨设{x x �

则存在{x 的一个子列 x 使得x 且 x ，从而

则
0 0

00

0 0

( ) ( )( ) ( )
lim 0

( ) [0,1]

x x

f f xf x f x

x x x x

f x

→

−− = =
− −

KLx
与题设相矛盾！

所以 在 上只有有限个零点。
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设 是 上的 周期函数，满足：

（）

证明：（1）f(x)在R上可以取到最大值，最小值

      （2）max

证明：（1）由 知

取x 当 时，有 x x
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则有 x

从而 在 上连续，既 在 上可以取到最大值，最小值

又 是 上的 周期函数，所以f(x)在R上可以取到最大值，最小值。

（2）令f(x max

由 知 x ，使得 x

以下分三种情况讨论：

(a)当x x 时
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(b)当x x 时,由f(x)的周期性，得

2 f(x x f(x x f(x x x x x x

当x <x 时,由f(x)的周期性，得

2 f(x x f(x x f(x x x x x x

从而由(a ( ) ( )c f x Lπ∈ ≤c d)，(b)， 知道max
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（ ）将方程 变为以极坐标r, 为自变量的形式，其中极坐标

变换为x=rcos ,y=rsin (r 0)

解：
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所以方程为
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（ ）设数列 有极限 ，证明

（1）f(x)= 在（ ，）上有定义

（） （

证明：（）因为 若 则有

(事实上

所以 时，f(x)= 的收敛区间为（ ，）
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在（ ，）上有定义

若L=0,则 ， 当 时， 当 （ ，）)

所以L=0时f(x)= 在（ ，）上有定义
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求由圆锥体 和球体 所围成的立体体积，

其中

解：

当 时，即 时

圆锥体与球体不相交，从而所围体积为0

（2）当 时，即 时

（a) 时，球体缩为一个点，从而所围体积为0

（b) 时,圆锥体与球体相切，此
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x=rcos令{
y=rsin

当 时，即0<a<2时，圆锥体与球体相交
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（‘）将函数 展成 级数，

并求 的和。

解：显然 在 ， 上是奇函数
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因为 sin(nx)有界， 单调递减 （n ）

所以由Arbel判别法知 收敛

由帕塞瓦尔等式知：
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